
1. Wykonanie muru z bloczka betonowego z wieńcem 

pośrednim na wys. 1,1m (połowa wysokości ściany). 

Wieniec zakotwić w istniejącej ścianie.

2. Demontaż połowy stropu (od strony budynku do 

proj. ściany z bloczka) - UWAGA: strop demontować 

odcinkami max 20m 

3. Wykonanie hydroizolacji na istniejącej ścianie, 

przed wykonaniem hydroizolacji otwory w ścianie 

zamurować a całą ścianę wyrównać

hydroizolacja

10. Zasypanie drugiej części piwnicy przez otwór po 

zdemontowanym stropie, do poziomu wieńca 

pośredniego; zasypywać warstwami max 20cm i 

zagęścić ubijarką max 20kg

11. Demontaż stempli 12. Zasypanie drugiej części piwnicy przez otwór po 

zdemontowanym stropie, od poziomu wieńca do 

poziomu chodnika, zasypywać warstwami max 20cm i 

zagęścić ubijarką max 20kg

13. Rozbiórka ściany z bloczka (50cm) 14. Wykonanie chodnika9. Demontaż starego rurociągu i podpięcie 

projektowanego

8. Demontaż drugiej części stropu - UWAGA: strop 

demontować odcinkami max 20m 

Zasypanie piwnicy - ETAP I

Zasypanie piwnicy - ETAP II

zaczyn 

cementowy

5. Częściowe zasypanie piwnicy przez otwór po 

zdemontowanym stropie, zasypanie do poziomu proj. 

rurociągu (zasypywać warstwami max 20cm i 

zagęścić ubijarką max 20kg)

6. Wykonanie proj. rurociągu4. Wykonanie stempli poziomych, pomiędzy proj. 

ścianą z bloczka a zewnętrzną ścianą 

fundamentową, stemple wykonać na poziomie wieńca 

pośredniego w rozstawie max 3m

7. Zasypanie proj. rurociągu, zasypywać warstwami 

max 20cm i zagęścić ubijarką max 20kg; zasypać do 

poziomu chodnika
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Przebudowa sieci ciepłowniczej, remont nawierzchni ciągu pieszego nad 
pomieszczeniami piwnicznymi przyległymi do budynków mieszkalnych przy ul. 

Kartuskiej 68-80 wraz  z robotami towarzyszącymi.
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Kolejność robót budowlanych:

ETAP I 

1. Wykonanie muru z bloczka betonowego z wieńcem pośrednim na wys. 1,1m (połowa wysokości ściany). Wieniec zakotwić w istniejącej ścianie

2. Demontaż połowy stropu (od strony budynku do proj. ściany z bloczka) - UWAGA: strop demontować odcinkami max 20m

3. Wykonanie hydroizolacji na istniejącej ścianie, przed wykonaniem hydroizolacji otwory w ścianie zamurować a całą ścianę wyrównać

4. Wykonanie stempli poziomych, pomiędzy proj. ścianą z bloczka a zewnętrzną ścianą fundamentową, stemple wykonać na poziomie wieńca pośredniego w rozstawie max 3m

5. Częściowe zasypanie piwnicy przez otwór po zdemontowanym stropie, zasypanie do poziomu proj. rurociągu (zasypywać warstwami max 20cm i zagęścić ubijarką max 20kg)

6. Wykonanie proj. rurociągu

7. Zasypanie proj. rurociągu, zasypywać warstwami max 20cm i zagęścić ubijarką max 20kg; zasypać do poziomu chodnika

ETAP II

8. Demontaż drugiej części stropu - UWAGA: strop demontować odcinkami max 20m 

9. Demontaż starego rurociągu i podpięcie projektowanego

10. Zasypanie drugiej części piwnicy przez otwór po zdemontowanym stropie, do poziomu wieńca pośredniego; zasypywać warstwami max 20cm i zagęścić ubijarką max 20kg

11. Demontaż stempli

12. Zasypanie drugiej części piwnicy przez otwór po zdemontowanym stropie, od poziomu wieńca do poziomu chodnika; zasypywać warstwami max 20cm i zagęścić ubijarką max 20kg

13. Rozbiórka ściany z bloczka (50cm)

14. Wykonanie chodnika
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